Beste ouders/verzorgers, 
 
Omdat er niets veranderlijker is dan het weer hebben wij een weerprotocol opgesteld zodat duidelijk is wat te verwachten als het weer toch omslaat. 
 
De schoolleiding houdt het weer in de gaten, maar heeft hiervoor geen speciale middelen. Een verandering van de weercode wordt niet vooraf met ons gedeeld en ook weten we niet vooraf wanneer deze wordt opgeheven. 
 
Het weer is onvoorspelbaar. Het is belangrijk dat u als ouder(s)/ verzorger(s) het weerbericht ook goed in gaten houdt en dat u uw veiligheid in acht neemt. De school zal te allen tijde leerlingen binnen haar mogelijkheden opvangen. 
 
Code Geel 
De school is open en de lessen gaan gewoon door. 
 
Code Oranje
De school is in principe gewoon open en de lessen gaan door, maar de schoolleiding is alert op de situatie. Als er door de weeromstandigheden toch gevaarlijke situaties ontstaan dan kunt u als ouder/verzorger zelf ook besluiten om uw kind niet naar school te sturen. Neem dan contact op met de school. Als school constateert dat de situatie niet veilig is dan sturen wij een bericht via de mail en wordt dit in Zermelo gezet.  
 
Code Rood
De school is gesloten en alle lessen worden afgelast. 

